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Uvod 
 

Finančna uprava RS vsak začetek koledarskega leta za različna področja svojega dela pripravi 

podrobne  načrte, ki usmerjajo delo, omogočajo njegovo spremljanje in postavljajo cilje za tekoče leto. 

Namenjeni so predvsem usklajenemu notranjemu delovanju organa. Program dela Finančne uprave RS 

pa je dokument, v katerem so izpostavljene ključne prioritete dela organa v tekočem letu in je namenjen 

predvsem različnim zunanjim javnostim. Program dela sledi sprejetim strateškim ciljem in vsebuje 

konkretne ukrepe, ki Finančno upravo RS usmerjajo k uresničevanju teh ciljev.   

 

V letu 2025 bomo še naprej izboljševali kvaliteto servisa za vse deležnike s poudarkom na 

poenostavitvah pri elektronskem poslovanju. Z enostavno uporabniško izkušnjo, vključno s pred 

izpolnjenimi podatki ter prikazom lastnih podatkov na portalu eDavki ter hitrejšo obravnavo elektronsko 

oddanih vlog želimo delež elektronskega poslovanja tudi pri fizičnih osebah dvigniti nad 45 odstotkov. 

Za zavezance bomo izboljšali preglednost razmerij (obveznosti in terjatev) s Finančno upravo RS ter 

izkoristili možnosti, ki jih prinaša umetna inteligenca pri komuniciranju z zavezanci.  

 

Čaka nas implementacija številnih že sprejetih zakonodajnih sprememb. V letu 2025 bo tako treba 

dokončati in podpreti plačevanje prispevkov za dolgotrajno oskrbo, minimalnega davka, davka na 

bilančno vsoto bank in hranilnic ter uveljavljene spremembe Zakona o dohodnini in Zakona o davku na 

dodano vrednost. Pripraviti se bomo morali na začetek uporabe novih paketov mednarodnih izmenjav 

podatkov, kot je na primer izmenjava podatkov o kripto sredstvih. Pomembne so tudi spremembe, 

povezane z implementacijo carinskega reformnega paketa z uvedbo centraliziranega carinjenja, 

nadgradnjami enotnega carinskega okenca ter nadaljnjimi fazami v posodobljenem tranzitnem sistemu.  

 

Na področju nadzornih aktivnosti bo leto 2025 zaznamovano z začetkom prejemanja podatkov iz 

evidenc obračunanega DDV in odbitka DDV, kar bo omogočilo bistveno učinkovitejše upravljanje z 

davčnimi tveganji na področju DDV. Davčni in carinski organi se morajo odzvati na hiter razmah 

ekonomije platform, zato bomo v letu 2025 širili uporabo podatkovnih virov, ki jih preko nove avtomatične 

izmenjave informacij pridobimo iz tujine o prodajalcih, ki poslujejo preko digitalnih platform, ter ustrezno 

prilagodili intenzivnost nadzora. Izpostaviti velja tudi začetek delovanja strokovne skupine za zunanje 

meje držav članic EU, ki s ciljem preprečevanja nezakonitih dejavnosti na kopenskih, morskih in zračnih 

mejnih prehodih predstavlja prvi usklajen operativni pristop držav članic EU, hkrati pa postavlja temelje 

za prihodnjo nadnacionalno carinsko agencijo. 

 

Finančna uprava RS bo nadaljevala z aktivnostmi na področju zaposlenih, saj se zavedamo, da so 

zaposleni ključnega pomena za dolgoročno, uspešno in učinkovito poslovanje. Zaradi številnih 

napovedanih upokojitev bo potrebno aktivno zaposlovanje in usposabljanje novo zaposlenih ter krepitev 

medgeneracijskega sodelovanja, da bi tako prišlo do čim hitrejšega prenosa znanj in izkušenj. 

 

Z letom 2025 se izteka obdobje aktualne Strategije Finančne uprave RS. Tekom leta bomo začeli s 

pripravo novega strateškega dokumenta, ki bo začrtal smernice prihodnjega delovanja Finančne uprave 

RS za obdobje 2026 – 2030.    

 

 

         Peter Grum 

                                                                                                              generalni direktor 
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1. Javnofinančni prihodki v letu 2025 
 

Učinkovito pobiranje javnih dajatev predstavlja temelj stabilnosti virov financiranja javnofinančnih 

blagajn v Republiki Sloveniji. Finančna uprava RS s svojim delovanjem zagotavlja, da se ti viri učinkovito 

prelijejo v državno blagajno, blagajno Zavoda za zdravstveno zavarovanje, Zavoda za pokojninsko in 

invalidsko zavarovanje, proračune občin ter proračun EU.  

 

Poenostavitve in širjenje elektronskega poslovanja spodbujajo davčne zavezance k prostovoljnemu 

poravnavanju obveznosti, posledično pa narašča učinkovitost Finančne uprave RS pri pobiranju javnih 

dajatev. Učinkovito pobiranje dajatev namreč zmanjšuje vrzel med teoretično davčno obveznostjo (na 

podlagi sprejetih predpisov) in dejansko plačanimi javnimi dajatvami. V ta namen aktivno posodabljamo 

in izboljšujemo procese na vseh ključnih funkcijskih področjih svojega dela  (informiranje, registracija, 

odmera, plačevanje, nadzor, izterjava). 

 

Finančna uprava RS ocenjuje, da bodo zavezanci v letu 2025 plačali 26,7 mrd evrov javnofinančnih 

prihodkov, kar je za 1,6 mrd evrov, oziroma 6,4 % več od realizacije prihodkov v letu 2024.  

 

Pri načrtovanju višine pobranih javnofinančnih prihodkov so bile upoštevane informacije o zakonodajnih 

spremembah, ki bodo vplivale na plačevanje obveznih dajatev v letu 2025, smernice gospodarske 

politike in napovedi makroekonomskih kazalnikov razvoja za leto 2025 ter načrtovane aktivnosti 

Finančne uprave RS za večjo učinkovitost pobiranja dajatev. 

 

Slika: Pobrani javnofinančni prihodki v letih 2017-2025 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

 

2. Enostavnejše izpolnjevanje obveznosti in uveljavljanje pravic 
 

Leto 2025 bo zaznamovala nadgradnja oziroma širitev storitev, ki jih ponujamo zavezancem z namenom 

lažjega in cenejšega izpolnjevanja obveznosti ter uveljavljanja svojih pravic. Zagotavljanje boljših 

storitev za zavezance ter poenostavljanje postopkov spadata med ključne dejavnike, ki vzpodbujajo 

prostovoljno plačevanja dajatev. Pozitivno vplivata tudi na delovanje Finančne uprave RS, saj se tako 

zmanjšujejo stroški poslovanja in sproščajo kadrovski viri, ki se lahko usmerjajo na vsebinsko 

zahtevnejše nadzorne postopke. 

 

 

2.1. Podatki davčnega registra  

 

V letu 2025 se bo nadaljevala nadgradnja davčnega registra, s čimer bo le-ta postal še boljši temeljni 

podatkovni vir evidencam Finančne uprave RS in servis zavezancem, ker bodo zagotovljeni kvalitetni, 

pravilni in ažurni podatki. Na ta način bo omogočeno enostavnejše avtomatično predizponjevanje 

podatkov v elektronsko oddanih napovedih in obračunih. Prenovljeno bo vodenje načina poslovanja 

fizičnih oseb, ki opravljajo dejavnost, vzpostavljena bo centralna evidenca skrbnikov in roditeljskih 

pravic, avtomatizirano pridobivanje EMŠO za tujce in nadgradnja davčnega registra s funkcionalnostmi 

ter podatki, ki bodo potrebni zaradi sprememb zakonodaje v letu 2025. 

 

 

2.2. Širjenje dostopa do lastnih podatkov na portalu e-Davki  

 

V letu 2025 bo zavezancem (fizičnim osebam) na portalu eDavki zagotovljen dostop do lastnih podatkov 

o prejetih dohodkih iz predloženih obračunov davčnega odtegljaja. Gre za podatke, ki so jih v preteklem 

koledarskem letu poročali plačniki davka (izplačevalci dohodkov) na REK obrazcih za posamezno 

fizično osebo. Takšen prikaz podatkov bo podlaga za znatno administrativno razbremenitev domačih 

poročevalcev v prihodnje, saj ne bo več potrebe po obveščanju prejemnikov dohodkov o prejetih 

dohodkih v preteklem letu.   

 

V letu 2025 se bo na sistemu e-Davki nadaljevalo tudi z zagotavljanjem dostopa zavezancem do 

podatkov, pridobljenih v okviru avtomatične mednarodne izmenjave podatkov. Funkcionalnost pregleda 

lastnih podatkov prispeva k večji transparentnosti poslovanja Finančne uprave RS ter zavezancem 

omogoča vpogled v podatke, ki so ključni za skladno izpolnjevanje njihovih davčnih napovedi oziroma 

obračunov davka. 

 

Poleg tega bo zavezancem omogočen tudi dostop do arhiva izhodnih dokumentov, ki se kreirajo v okviru 

davčnih postopkov v različnih informacijskih sistemih.  

 

 

2.3. Množičnejša uporaba elektronskih napovedi in vlog za hitrejše postopke odmer 

 

V letu 2025 bo dokončana programska podpora za elektronsko oddajo napovedi za odmero davka na 

promet nepremičnin, kapitalskega dobička od prodaje nepremičnin ter za odmero davka od prejetega 

darila. Nadaljevalo se bo z avtomatizacijo procesa pri odmeri DMV in kmetijski odmeri kot tudi pri odmeri 

akontacij dohodnine od dohodkov iz zaposlitve in drugih dohodkov. 

 

Na ta način in z nadaljnjimi avtomatizacijami v odmernih in knjigovodskih postopkih bodo postopki 

odmere po napovedih, za katere na podlagi vgrajenih poslovnih pravil ne bodo ugotovljena tveganja 

oziroma nepravilnosti, potekali hitreje. S tem bo lahko hitreje in enostavneje izdano tudi potrdilo o 

plačanem davku kot pogoj za izvedbo registracije oziroma prenosa lastninske pravice. 

 

 

https://uporabniki.programdela.sigov.si/reporting/reporting_measures/view/72
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2.4. Rezidentski status za davčne namene ter izvajanje konvencij o izogibanju dvojnega 

obdavčevanja 

 

Število vlog za ureditev rezidentstva in uveljavljanje ugodnosti na podlagi konvencij o izogibanju 

dvojnega obdavčevanja se bo glede na opazen trend naraščanja v preteklih letih predvidoma 

povečevalo tudi v letu 2025. V letu 2022 je bilo vloženih 29.918 vlog za ureditev rezidentstva v letu 2023 

32.304 vlog in v letu 2024 35.209 vlog. Zato bo Finančna uprava RS z elektronskim poslovanjem podprla 

in poenostavila, s tem pa tudi pohitrila postopek pri ugotavljanju rezidentskega statusa po določbah 

nacionalne davčne zakonodaje kot tudi po določbah konvencij o izogibanju dvojnega obdavčevanja ter 

avtomatsko podprla izdajo odločb o rezidentskem statusu. Programsko podprta bo tudi oddaja vlog za 

izdajo več vrst potrdil o rezidentstvu za davčne namene. Z vidika nadzora bo posebna pozornost 

namenjena primerom, v katerih dejanski davčni rezidenti Republike Slovenije želijo doseči formalni 

status nerezidenta.  

 

Zaradi znatnega povečanja števila tujih delavcev, ki delajo za slovenske delodajalce, se bodo v letu 

2025 izvajale posebne aktivnosti, ki bodo namenjene optimizaciji procesa ter promoviranju oddaje 

zahtevkov za zmanjšanje oziroma oprostitev davka na podlagi mednarodnih pogodb preko portala 

eDavki t. i. KIDO zahtevkov pred izplačilom. Čeprav se delež elektronsko oddanih tovrstnih zahtevkov 

povečuje (v letu 2023 in 2024 je bilo 83,0% zahtevkov oddanih elektronsko, v letu 2022 zgolj 70,3%), je 

delež papirnih vlog še vedno znaten (v letu 2024 16,5%, v letu 2023 16,4%, v letu 2022 29,7%). 

Elektronsko vlaganje zahtevkov preko portala eDavki bo za zavezance pomenilo hitrejše in 

enostavnejše uveljavljanje ugodnosti. 

 

 

2.5. Predizpolnjevanje obračunov davka na dodano vrednost   

 

Konec leta 2024 je bil objavljen Zakon o spremembah in dopolnitvah ZDDV-1, ki med drugim za 

davčne zavezance določa obveznost predlaganja evidenc obračunanega DDV in odbitka DDV. Takšne 

evidence bodo morali zavezanci, identificirani za namene DDV, Finančni upravi RS začeti predlagati za 

obdobja po 1. juliju 2025. Če se bodo zavezanci tako odločili, bo Finančna uprava RS zanje na podlagi 

predloženih evidenc sestavila predizpolnjen obračun DDV. Ta bo štel za obračun DDV, če zavezanec v 

roku za predložitev obračuna ne bo tudi sam vložil (popravljenega) obračuna DDV. Davčni zavezanci, 

zlasti tisti z manjšim obsegom poslovanja, bodo navedene obveznosti lahko izpolnjevali tudi z uporabo 

brezplačne spletne aplikacije davčnega organa (miniBLAGAJNA).  

 

Predvsem za zavezance, ki obračune DDV vlagajo na podlagi ročnega vnosa v eDavke, bo nadgradnja 

lahko bistveno olajšala postopek oddaje obračuna. Ugotavljamo namreč, da je s pomočjo ročnega vnosa 

na letnem nivoju še vedno oddanih okoli 390 tisoč obračunov DDV, kar predstavlja več kot tretjino vseh 

obračunov DDV.   

 

 

2.6. Digitalizacija davčnih postopkov za diplomate  

 

V letu 2025 bo ob sprejetju sprememb Pravilnika o pogojih in načinih oprostitve za diplomatska 

predstavništva, konzulate, agencije in organe Evropske unije ter mednarodne organizacije v skladu z 

mednarodnimi pogodbami, ki obvezujejo Republiko Slovenijo, razvita programska podpora za postopke 

v zvezi z oprostitvami za te davčne zavezane, s katerim se bodo poenostavili in digitalizirali postopki 

izvajanja oprostitev. Pripravljena bo aplikacija za diplomate in MZEZ na eDavkih ter prenovljena 

aplikacija za vračila. 
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2.7. Programska podpora za obravnavo pritožb   

 

Na letni ravni Finančna uprava RS prejme med 15 in 20 tisoč pritožb. Od teh jih približno 25 odstotkov 

obravnava tudi organ druge stopnje, zato bo v letu 2025 implementirana izmenjava pritožb z 

drugostopenjskim organom, kar bo omogočilo cenejše postopke (odstop elektronske dokumentacije, 

poštnina) ter hitrejše odločanje v pritožbenem postopku. Glede na dejstvo, da se približno polovica 

pritožb nanaša na odločbe o odmeri NUSZ in davka od premoženja na posest stavb, bo Finančna 

uprava RS pričela z nadgradnjo pritožbenega modula za digitalizacijo obravnave tovrstnih pritožb, kar 

bo povečalo preglednost postopka s pritožbo.  

 

 

2.8. Elektronsko plačevanje obveznih dajatev   

 

Zavezanci lahko pri plačilu obveznih dajatev uporabljajo različne plačilne metode (e-račun, spletna 

plačila iz eDavkov SEPA, direktna obremenitev - »trajnik«), ki med drugim omogočajo tudi, da se z enim 

plačilnim nalogom plača več različnih dajatev. Podatki kažejo interes zavezancev za uporabo 

elektronskih plačilnih metod. V letu 2024 je Finančna uprava RS tako zabeležila, da se je vrednost 

obveznih dajatev, za plačilo katerih je bil izdan e-račun, povišala za več kot 200 %. Zato se bo 

nadaljevalo s širjenjem poti, po katerih zavezancem posreduje e-račun za plačilo obveznih dajatev. 

Zavezancem bo prejem e-računa za plačilo obveznih dajatev, poleg spletnih bank in preko ponudnikov 

e-poti omogočen tudi na elektronski naslov.  

 

 

2.9. Dopolnitve eKartice – poenostavljeno vlaganje zahtevkov za izravnavo in vračilo  

 

Knjigovodska kartica v eDavkih zavezancu omogoča ažuren vpogled v stanje terjatev in obveznosti, 

izkazanih v knjigovodski evidenci Finančne uprave RS. Zagotavlja tudi podporne storitve, kot so npr. 

priprava plačilnega naloga s QR kodo ter obračun zamudnih obresti. S poenotenjem izgledov in 

funkcionalnosti na eKartici, eKarticiO ter eKarticiC bo zagotovljena dosledna in pregledna predstavitev 

podatkov. 

 

S storitvijo vlaganja zahtevkov za izravnavo in vračilo preplačil dajatev iz eKarticeO, ki omogoča vpogled 

v stanje davčnega dolga in preplačila, bo omogočena enostavna oddaja zahtevka za izravnavo plačila 

ali oddajo zahtevka za vračilo davka, ki je bil plačan pomotoma ali preveč. Z nadaljnjim razvojem storitev 

se bo zavezancem in računovodskim servisom olajšalo izpolnjevanje davčnih obveznosti, z optimizacijo 

procesa izvajanja izravnave in vračil preplačil bo upadlo tudi število prejetih zahtevkov za ureditev 

knjigovodskega stanja (letno prejetih več kot 100.000 zahtevkov s strani davčnih zavezancev ali 

posredno preko finančnih uradov za ureditev knjigovodskega stanja z izravnavo in/ali vračila preplačila 

davka). 

 

 

2.10. Avtomatizacija in dopolnitve finančnih in računovodskih postopkov v knjigovodstvu 

obveznih dajatev 

 

Finančna uprava RS bo v letu 2025 na področju finančnih in računovodskih postopkov uvedla več 

izboljšav, ki bodo vplivale na izboljšanje preglednosti, omogočile enostavnejše plačevanje ter hkrati 

davčnemu organu zagotavljale pogoje za učinkovito obvladovanje davčnega dolga.   

 

Uvedeni bodo novi in dopolnjeni obstoječi množični dopisi (korespondence) za zavezance, kot je npr. 

predvidena prenova obvestila o pobotu, v postopku vračil pa bo zagotovljena sistemska podpora za 

izdajo pozivov zavezancem za sporočanje plačilnega računa in pozivov stečajnim upraviteljem za 

sporočanje fiduciarnih računov in podobno.  
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Uvedena bo večja avtomatizacija zapiranja terjatev s plačili in pri sistemski obravnavi vračil preplačil, in 

sicer so predvidene optimizacije postopkov pri obravnavi plačil, prejetih preko ponudnikov plačilnih 

storitev v RS in iskanje rešitev za večjo sistemsko obravnavo prejetih čezmejnih plačil, kjer ni omogočen 

prenos strukturirane reference, na osnovi katere se izvaja zapiranje terjatev s plačili. Za izvajanje vračil 

preplačil bo omogočena sistemska izdelava poročila, ki bo vključeval nabor zavezancev s preplačili, z 

izpolnjenimi pogoji za izvedbo vračila preplačila.   

 

Izvedeni bodo ukrepi pri obravnavi plačil in vračil ter razporeditev sredstev drugim državam iz naslova 

DDV v sistemu eTrgovanja ter načrtovano je aktivno sodelovanje v delovni skupini EU, ki obravnava 

problematiko obdelave podatkov plačilnega prometa v sistemu eTrgovanja. Za poenostavitev izvajanja 

vračil v sistemu eTrgovanja bo zagotovljena sistemska podpora, ki bo omogočala pripravo seznama 

obveznosti, ki izpolnjujejo pogoje za izvedbo vračila. 

 

Avtomatizirana bo obravnava solidarnega dolžnika v knjigovodskih postopkih, tako da bo omogočen 

vnos solidarnih dolžnikov v knjigovodsko evidenco neposredno na odprtih terjatvah, takoj ob knjiženju 

terjatev kot naknadno na že knjiženih terjatvah. Označitev solidarnega plačnika bo omogočena na 

celotni terjatvi ali le na njenem delu.  

 

Uvedena bo tudi možnost plačila obveznosti po izdanem opominu z uporabo QR kode. Gre za način 

plačila, ki je splošno uveljavljen in do uporabnika veliko prijaznejši, hkrati pa zmanjšuje tudi možnost 

napak pri plačilu.  
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3. Implementacija zakonodajnih novosti oziroma sistemskih sprememb 
 

Finančna uprava RS mora kot organ v sestavi ministrstva v prvi vrsti poskrbeti, da so na operativni ravni 

udejanjene že sprejete zakonodajne spremembe, kar pogosto terja obsežne posege v obstoječo 

programsko podporo, prilagoditev notranjih poslovnih procesov, interno usposabljanje ter pomoč 

zavezancem pri implementaciji novosti. Po drugi strani lahko prav zaradi stika s prakso Finančna uprava 

RS pripravlja pobude za spremembo zakonodaje, ki na izvedbenem nivoju lahko poenostavljajo, 

oziroma racionalizirajo postopke. V nadaljevanju je izpostavljenih nekaj ključnih novosti, ki nas bodo 

zaposlovale v letu 2025.  

 

 

3.1. Prispevek za dolgotrajno oskrbo  

 

S 1. julijem 2025 se na podlagi Zakona o dolgotrajni oskrbi, ki je začel veljati 3. avgusta 2023 uvaja novo 

obvezno zavarovanje za dolgotrajno oskrbo. Za vzpostavitev sistema pobiranja prispevkov za 

dolgotrajno oskrbo mora Finančna uprava RS vzpostaviti vse potrebno za obračun, odmero, plačevanje, 

vračilo, nadzor in izvršbo teh prispevkov. Na podlagi uvedbe sprememb in dopolnitev obrazcev za 

obračun prispevkov (REK-O in OPSV obrazci) bodo izvedene dopolnitve ustreznih programskih podpor 

in davčnih evidenc. Po oceni, vključeni v Načrt javnofinančnih prihodkov za leto 2025, ki ga je pripravil 

ZZZS, je iz naslova novih prispevkov za dolgotrajno oskrbo predvideno za 255 mio EUR dodatnih 

prihodkov. 

 

 

3.2. Davčni ukrepi za inovativna zagonska podjetja  

 

Z davčnim letom 2025 so bili uvedeni določeni davčni ukrepi za podporo razvoja nagrajevanja delavcev 

v lastništvu delodajalca, s poudarkom na inovativnih zagonskih podjetjih. Ena iz med novosti v tem 

okviru je uvedba izjeme od obrutenja dohodkov v obliki delnic in deležev, ki jih delodajalec podeli 

delavcem kot obliko nagrajevanja. Za izvedbo pravilne davčne obravnave v teh primerih je treba 

delodajalcem, ki se bodo odločili za tako obliko nagrajevanja, omogočiti oddajo REK-O obrazca, v 

katerem bodo obračunali le prispevke delodajalca. Na podlagi takega REK-O obrazca pa bo morala 

Finančna uprava RS vzpostaviti povsem nov sistem izdaje t.i. informativnega izračuna akontacije 

dohodnine neposredno delavcu – prejemniku delnic in deležev. V informativnem izračunu akontacije 

dohodnine, ki velja za odločbo, davčni organ odmeri akontacijo dohodnine in prispevke delojemalca ter 

ga davčnemu zavezancu (delavcu) vroči z osebno vročitvijo. 

 

Za zagotovitev pravilnosti davčne obravnave podeljenih delnic in deležev za delavce inovativnih 

zagonskih podjetij, bo vzpostavljen nov sistem za evidence podatkov na podlagi nove vrste poročanja 

podatkov za delodajalce ter za Javni sklad Republike Slovenije za podjetništvo (skrajšano ime: 

Slovenski podjetniški sklad - SPS) kot organ, pristojen za vodenje registra inovativnih zagonskih podjetij. 

 

 

3.3. Zakon o minimalnem davku 

 

V letu 2025 se bo nadaljevalo z implementacijo minimalnega davka, ki predstavlja odgovor mednarodne 

skupnosti na davčne izzive, povezane z digitalizacijo in globalizacijo svetovne ekonomije. Minimalni 

davek zagotavlja, da največje mednarodne in domače skupine podjetij plačajo davek od dohodkov 

najmanj v višini 15 % dejanske davčne stopnje. Takšno pravilo zagotavlja, da zajete skupine podjetij 

plačajo pravičen delež davka ne glede na to, kje poslujejo ali ustvarjajo dobiček. V Sloveniji bo davek 

učinkoval na približno 850 zavezancev, od tega je 9 družb slovenskih krovnih matičnih družb, ostale 

družbe so odvisne družbe naših ali tujih matičnih družb. Gre za družbe, ki ustvarjajo okoli 40 % prihodkov 

vseh gospodarskih družb v Sloveniji in plačajo tudi 40 % celotnega zneska davka od dohodkov pravnih 
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oseb. Vseh gospodarskih družb v Sloveniji zavezanih za davek od dohodka pravnih oseb pa je preko 

72.700. 

 

V letu 2025 Finančno upravo RS na tem področju čaka pomemben sklop aktivnosti, pri čemer bo tesno 

sodelovala z Ministrstvom za finance ter zagotavljala sodelovanje z zainteresirano javnostjo v okviru 

Posvetovalnega telesa GloBE, v katerem sodelujejo slovenske matične družbe, hčerinske družbe tujih 

mednarodnih podjetij s posebnim statusom in Slovenski inštitut za revizijo. 

 

Na področju minimalnega davka se bo nadaljevalo delo na implementaciji nove spremembe Direktive 

2011/16/EU o upravnem sodelovanju na področju obdavčevanja (predlog DAC9). Predlog DAC9 

vzpostavlja sistem za izmenjavo informacij med pristojnimi organi držav članic EU in uvaja 

standardizirano predlogo obrazca informativne napovedi za odmero povrhnjega davka skladno s tisto, 

ki je bila oblikovana v okviru OECD/G20. 

 

V letu 2025 se bo nadaljevalo že začeto delo na pripravi navodil o obliki, vsebini in načinu dostave 

informativne napovedi za odmero povrhnjega davka in IT rešitve za vložniške subjekte, ki bodo morali 

prvič izpolniti svoje obveznosti po ZMD do konca junija leta 2026. 

 

 

3.4. Davek na bilančno vsoto bank in hranilnic  

 

V letu 2025 bodo banke in hranilnice v skladu z ZORZFS prvič obračunale in plačale davek na bilančno 

vsoto bank in hranilnic – DBVBH, in sicer za leto 2024. DBVBH je uveden za obdobje 5 let. Za leto 2024 

Finančna uprava RS pričakuje oddajo obračuna DBVBH s strani 15 zavezancev. Po oceni 

zakonodajalca je predviden znesek DBVBH za obdobje petih let, ki naj bi se stekel v Sklad za obnovo 

400 mio evrov. Zavezanci morajo davčni obračun DBVBH oddati preko sistema eDavki kot NF-LD, v 

okviru katerega izberejo v okviru kategorije priloge DBVBH – Davek na bilančno vsoto bank in hranilnic. 

 

 

3.5. Priprava na začetek izmenjave podatkov o poslovanju s kriptosredstvi  

 

Trg kriptosredstev je v zadnjih desetih letih pridobil na pomenu, pravila in smernice za obdavčitev 

dohodkov iz transakcij s kriptosredstvi pa se od ene do druge države članice EU razlikujejo. Zaradi 

decentralizirane narave kriptosredstev davčni organi držav članic težko zagotavljajo izpolnjevanje 

davčnih obveznosti.  

 

Direktiva za okrepitev sodelovanja med nacionalnimi davčnimi organi uvaja vrsto ukrepov, med drugim 

širitev avtomatične izmenjave podatkov na nove kategorije, kot so kripto sredstva, elektronski denar na 

skrbniške dividende, širitev izmenjave vnaprejšnjih davčnih stališč s čezmejnim učinkom na davčna 

stališča, izdana fizičnim osebam idr., zato bo Finančna uprava RS v letu 2025 začela z izvajanjem več 

podpornih aktivnosti za implementacijo teh sprememb v vsebinskem in tehnološkem smislu.  

 

Direktiva zajema širok nabor kriptosredstev na podlagi definicij iz uredbe o trgih kriptosredstev (MiCA), 

in sicer so v področje uporabe DAC8 vključena tudi kriptosredstva, ki so bila izdana decentralizirano, ter 

stabilni kovanci, vključno z e-denarnimi žetoni in nekaterimi nezamenljivimi žetoni. DAC8 določbe glede 

postopkov, dolžne skrbnosti, zahtev poročanja in drugih pravil, ki veljajo za poročevalske ponudnike, 

odražajo okvir za poročanje o kriptosredstvih OECD (CARF). Finančna uprava RS bo v letu 2025 

pripravila podlage za registracijo tujih upravljavcev kriptosredstev in prenos podatkov v Centralni register 

Evropske Komisije. Prvo poročanje in avtomatična izmenjava podatkov v zvezi s kriptosredstvi sta 

predvidena v letu 2027 za podatke, ki se nanašajo na davčno leto 2026. 
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3. 6. Uvedba skupin za DDV 

 

S 1. januarjem 2026 se uvaja možnost identifikacije skupine za namene DDV, s katero se samostojnim 

davčnim zavezancem, ki so med seboj tesno finančno, gospodarsko in organizacijsko povezani, 

omogoča identificirati za namene DDV in v zvezi s tem uveljavljati pravice ter izpolnjevati obveznosti kot 

en identificiran davčni zavezanec za namene DDV. V letu 2025 se bo razvila programska podpora za 

postopke v zvezi z identifikacijo skupin za namene DDV in vodenjem registra teh davčnih zavezancev.  

 

 

3.7. Poenostavitve na področju DDV za mala podjetja  

 

V letu 2025 se nadaljuje z izvajanjem, spremljanjem izvajanja ter dodatnimi spremembami IT rešitev v 

zvezi z implementacijo sprememb Direktive o DDV, ki omogoča malim podjetjem, ki imajo sedež v 

državah članicah, ki niso tiste, v katerih je treba plačati DDV, da izkoristijo oprostitev obračunavanja 

DDV v teh državah članicah. Gre za opcijsko posebno ureditev, ki jo lahko malo podjetje v določeni 

državi članici uporabi, kadar bo njegov letni promet v Uniji pod pragom 100.000 evrov in njegov letni 

promet pod pragom, ki ga uporablja država članica, v kateri je treba plačati DDV. Zaradi vključenosti 

več držav gre za kompleksno mednarodno sodelovanje in izmenjavo podatkov o zavezancih. Ocenjuje 

se, da bi okoli 6.000 zavezancev lahko izkoristilo takšno oprostitev obračunavanja DDV. 

 

 

3.8. Priprave na implementacijo carinskega reformnega paketa  

 

Na carinskem področju bo tudi v letu 2025 najpomembnejša zakonodajna aktivnost nadaljevanje 

obravnave reformnega predloga uredbe o carinskem zakoniku Unije in nadnacionalnem carinskem 

organu EU, ki ga je Evropska komisija prvič predstavila maja 2023. V predlogu reforme sta v reformnem 

paketu predvidena dva bistvena elementa, in sicer vzpostavitev carinskega organa EU in vozlišča 

carinskih podatkov EU, ki naj bi nadomestilo obstoječo IT carinsko infrastrukturo držav članic EU. 

Pomemben del reforme je tudi sodobnejši pristop k e-trgovanju. Prve spremembe bodo začele veljati v 

letu 2028, ko bo predvidoma EU carinski organ že prevzel del nalog, začel se bo uporabljati prilagojen 

sistem e-trgovanja ter v omejeni obliki tudi EU vozlišče carinskih podatkov.  

 

V 2025 bo Finančna uprava RS skupaj z Ministrstvom za finance še naprej aktivno sodelovala pri 

obravnavi konkretnih določb predloga nove carinske zakonodaje po posameznih vsebinskih sklopih, ki 

poteka v okviru delovne skupine Sveta za carinsko unijo. 

 

 

3.9. Uvedba centraliziranega carinjenja  

 

Slovenija bo s 1. aprilom 2025 v skladu s Carinskim zakonikom Unije uvedla posodobljen uvozni 

avtomatizirani sistem, ki bo podpiral tudi centralizirano carinjenje. To pomeni, da bodo podjetja lahko 

vse carinske postopke za uvoz blaga opravila prek enega samega carinskega urada, ne glede na fizično 

lokacijo blaga, ki se lahko nahaja v katerikoli državi članici EU. 

 

Uvedba centraliziranega carinjenja bo podjetjem omogočila hitrejšo izvedbo carinskih formalnosti, s 

čimer se bodo zmanjšale zamude pri uvozu in optimizirali stroški logistike. Hkrati bo lažji nadzor nad 

carinskimi obveznostmi zmanjšal tveganje napak ter povečal skladnost z zakonodajo. Posebej velike 

koristi bodo imela večja podjetja, ki bodo lahko svoje procese še bolj optimizirala in integrirala z 

notranjimi sistemi upravljanja. 

 

Celoten proces bo popolnoma digitaliziran, kar je prednost tako za podjetja kot za carinske organe. 

Podjetja bodo lahko vse svoje carinske formalnosti urejala v eni sami državi članici EU, ne glede na to, 
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kje se blago dejansko nahaja. Carinski organi pa bodo z digitalizacijo pridobili bistveno boljše možnosti 

za sistemski nadzor in učinkovitejše upravljanje postopkov. 

 

 

3.10. Nadaljnja nadgradnja enotnega carinskega okenca  

 

Carinsko okence (ang. "Single Window"), kot ga opredeljuje Evropska komisija, je digitalna platforma, 

ki omogoča gospodarskim subjektom poenostavljeno izpolnjevanje vseh regulativnih zahtev, povezanih 

z uvozom, izvozom in tranzitom blaga prek ene same dostopne točke.  

 

Prednosti za podjetja so enotna oddaja dokumentacije, vezane na izpolnjevanje prepovedi in omejitev 

ob uvozu oz. izvozu (npr. za carino, fitosanitarne in veterinarske inšpekcije, organe za nadzor trga), 

večja učinkovitost in hitrost procesov ter postopkov na mejah, boljši nadzor in usklajenost z 

zakonodajnimi zahtevami EU ter nižji stroški poslovanja. Tekom leta 2025 bo enotno okence nadgrajeno 

na novejšo verzijo, prav tako pa bo uvedena integracija s tranzitnim sistemom in avtomatiziranim 

izvoznim sistemom. 

 

 

3.11. Uvedba posodobljenega tranzitnega sistema 

 

NCTS (Nov računalniško podprt tranzitni sistem) je evropski digitalni sistem, namenjen učinkovitejšemu 

upravljanju in nadzoru blaga, ki se nahaja v postopku tranzita. Faza 6 NCTS je osredotočena na uvedbo 

novih zahtev glede varstvenih in varnostnih podatkov v tranzitnih carinskih deklaracijah za blago, ki 

vstopa v carinsko območje Unije. Ta faza vključuje razvoj vmesnika s sistemom za nadzor uvoza, kar 

omogoča vložitev tranzitne deklaracije z elementi vstopne skupne deklaracije.  

 

Cilj te nadgradnje je izboljšati varnost in sledljivost blaga ter zagotoviti skladnost z novimi carinskimi 

predpisi Unije. Faza 6 NCTS, ki mora biti uvedena s 1. septembrom 2025 bo omogočila boljše 

povezovanje med različnimi carinskimi sistemi in poenostavila postopke za gospodarske subjekte. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

11 

 

 
4. Nadzorne in druge oblike zagotavljanja skladnosti poslovanja 

 

Finančna uprava RS mora učinkovito opravljati naloge na področju pobiranja obveznih dajatev, kar 

vključuje tudi preprečevanje zmanjševanja davčne osnove in preusmerjanja dobička, sive ekonomije ter 

dela in zaposlovanja na črno. Z učinkovitimi nadzornimi postopki mora prispevati k dvigu konkurenčnosti 

zavezancev, ki poslujejo zakonito. Hkrati Finančna uprava RS opravlja tudi naloge na področju zaščite 

državljanov ter varnosti in varstva okolja. Z nadzornimi ukrepi preprečuje, odkriva in sankcionira 

dejavnosti, kot so nezakonit pretok blaga, trgovanje z nedovoljenim blagom, obenem pa zagotavlja in 

krepi zaščito življenja, zdravja, varnost ljudi, živali in rastlin, varuje okolje, kulturno dediščino in pravice 

intelektualne lastnine. V nadaljevanju je navedenih nekaj najpomembnejših aktivnosti, ki bodo izvedene 

v letu 2025. 

 

 

4.1. Dodatne možnosti nadzora DDV  

 

Davek na dodano vrednost je najpomembnejši prihodkovni vir državnega proračuna – v letu 2025 bodo 

zavezanci predvidoma vplačali 5,7 mrd DDV-ja, kar predstavlja 37,4 % sprejetega državnega proračuna. 

Že omenjena obveznost predlaganja evidenc obračunanega DDV in odbitka DDV za obdobja po 1. juliju 

2025 bo Finančni upravi RS omogočila učinkovitejše upravljanje z davčnimi tveganji na področju DDV. 

Z navzkrižnim preverjanjem uveljavljanja pravice do odbitka DDV z obračunanim DDV bo omogočeno 

sistemsko preverjanje skladnosti DDV obračunov ter učinkovitejša identifikacija sistemskih zlorab na 

področju DDV.  

 

Na tej podlagi bo Finančna uprava RS s preventivnimi in nadzornimi aktivnostmi posvetila večjo 

pozornost sprotnemu preverjanju vsebinske pravilnosti evidence obračunanega DDV in evidence 

odbitka DDV ter odpravljanju nepravilnosti, ko bo po analizah prejetih podatkov prepoznano, da je bil 

po izkazanih prejetih računih uveljavljen odbitek DDV, med tem, ko pri izdajatelju istega računa DDV ni 

bil obračunan. 

 

 

4.2. Ukrepi za obvladovanje tveganja kršitev predpisov na področju gradbeništva 

 

Finančna uprava RS bo v letu 2025 pozornost namenila obvladovanju tveganj v dejavnosti gradbeništva, 

ki je prepoznana kot ena bolj tveganih. Tveganja bodo obravnavana z izvedbo preventivnih in nadzornih 

aktivnosti na več področjih.  

 

Izpostavljeno bo tveganje neprijavljenih prihodkih v povezavi z obračunavanjem davka od dohodka 

pravnih oseb ali davka od dohodka iz dejavnosti, pravočasno identifikacijo za DDV, delom na črno in 

zaposlovanjem na črno (izpolnjevanjem obveznosti iz naslova zaposlitev, zagotavljanja ustreznih podlag 

za delo). Prav tako bo pozornost usmerjena na neupravičeno uveljavljenje vračil trošarin in odbitka DDV 

z vidika sistemskih utaj DDV. 

 

 

4.3. Poslovanje fizičnih oseb, ki opravljajo dejavnost in ugotavljajo davčno osnovo na podlagi 

normiranih odhodkov 

 

Zavezanci, ki ugotavljajo davčno osnovo na podlagi normiranih odhodkov, predstavljajo iz leta v leto 

večji delež med vsemi fizičnimi osebami z dejavnostjo (konec leta 2024 jih je bilo že skoraj kot 63%).  

Na spletnih straneh Finančne uprave RS in odprtem portalu OPSI so na podlagi podatkov, ki jih je davčni 

organ prejel z davčnimi obračuni dohodnine in akontacije dohodnine od dohodka iz opravljanja 

dejavnosti, objavljeni razosebljeni podatki o poslovanju fizičnih oseb, ki opravljajo dejavnost in 

ugotavljajo davčno osnovo na podlagi normiranih odhodkov, ter fizičnih oseb, ki opravljajo dejavnost in 



 

12 

 

ugotavljajo davčno osnovo na podlagi dejanskih odhodkov in za njih ne velja obveznost javne objave 

podatkov o poslovanju. Objavljene podatke za leta 2021, 2022 in 2023 se bo v letu 2025 dopolnilo s 

podatki za leto 2024.  

 

Glede na porast t.i. normirancev in zaznana tveganja bo Finančna uprava RS v letu 2025 namenila 

tovrstnim zavezancem večjo pozornost z vidika preverjanja izpolnjevanja pogojev za ugotavljanje 

davčne osnove na podlagi normiranih odhodkov, predvsem pa z vidika ugotavljanja pravilne davčne 

obravnave izplačil t.i. normirancem glede na njihovega odvisnega/neodvisnega razmerja do 

izplačevalcev. 

 

 

4. 4. Nadzor poslovanja preko digitalnih platform 

 

Sodobne oblike trgovanja in neomejene možnosti internetnega poslovanja zahtevajo ustrezen in 

napreden odziv Finančne uprave RS na obstoječa in nova tveganja ter goljufije, ki so povezane s tem 

področjem. V letu 2025 bo Finančna uprava RS širila uporabo podatkovnih virov, ki jih preko nove 

avtomatične izmenjave informacij pridobimo iz tujine o prodajalcih, ki poslujejo preko digitalnih platform 

(DAC7). Za odkrivanje mednarodnih goljufij s področja DDV bodo na novo uporabljeni tudi podatki iz 

osrednjega elektronskega sistema informacij o plačilih (CESOP), ki omogoča pridobitev čezmejnih 

transakcij pri spletnih nakupih blaga in storitev. Pri tem bo pozornost usmerjena na prepoznavo 

zavezancev, ki so imeli registrirano dejavnost, in dohodkov niso v celoti prijavili davčnemu organu in 

zavezancev, ki preko digitalnih platform delajo na črno.  

 

Pri delu na črno bo poudarek na zavezancih, ki so z opravljanjem dela na črno ustvarili premoženjsko 

korist, glede katere je v prekrškovnem postopku predpisan odvzem. Dodaten poudarek bo na nadzoru 

nad operaterji digitalnih platform, tako domačimi kot tujimi, ki poslujejo na območju Republike Slovenije 

in Evropske unije. Aktivnosti bodo vključevale identifikacijo platform, ki morda ne izpolnjujejo svojih 

poročevalskih obveznosti, ter zagotavljanje njihove skladnosti s predpisi.     

 

 

4.5. Razvoj kontrol na obračunih davka od dohodka pravnih oseb in davka od dohodka iz 

dejavnosti 

 

V letu 2025 bo Finančna uprava RS nadaljevala delo na področju razvoja notranjih kontrol in opozoril v 

obračunu DDPO/DDD na e-Davkih, temelječih na primerjavi AOP polj bilance stanja in izkaza 

poslovnega izida s polji davčnega obračuna in polji drugih prilog k obračunu. Finančna uprava RS bo 

analizirala ustreznost obstoječih kontrol in jih po potrebi dopolnila ali zamenjala z novimi. 

 

Namen vzpostavljenih kontrol in primerjav med podatki obračuna in podatki iz računovodskih izkazov je 

v izboljšanju kvalitete obračunskih podatkov v trenutku njihove oddaje. S tem se zmanjšuje obseg 

potrebnih naknadnih kontrol, s tem pa razbremenjuje tako davčne zavezance kot tudi davčni organ. 

 

4.6 Optimizacija postopkov v zvezi z uveljavljanjem davčne nevtralnosti  

 

Zaradi zaznane problematike na področju priglasitev posameznih transakcij, materialnih, statusnih in 

drugih preoblikovanj pravnih oseb je Finančna uprava RS pripravila konkretne predloge določb ZDavP-

2, ki urejajo postopek oprave priglasitev posameznih transakcij zaradi uveljavljanja davčne nevtralnosti 

ter določb ZDDPO-2, ki urejajo obdavčitev pri posameznih transakcijah, vključno s podrobno 

obrazložitvijo teh določb ter predlogom obrazca priglasitve.  

 

Če bodo omenjeni predlogi za spremembo zakonodaje sprejeti, bo Finančna uprava RS pripravila tudi 

končne verzije obrazcev priglasitev, ki jih bo objavila na spletnih straneh, zavezanci pa jih bodo lahko 

predložili v informatizirani obliki preko eDavkov. Delo bo potrebno tudi na področju razvoja notranjih 

https://uporabniki.programdela.sigov.si/reporting/reporting_measures/view/78
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kontrol in opozoril v obračunu davka od dohodkov pravnih oseb na eDavkih ter na področju 

predizpolnjevanja teh davčnih obračunov zavezancev. 

 

4.7. Poenostavljen način ugotavljanja vrednosti kapitalskih instrumentov  

 

Finančna uprava RS na letni ravni vodi med 18.000 in 20.000 postopkov za odmero dohodnine od 

dobička od odsvojitve finančnega kapitala. Bistven element v teh postopkih predstavlja preverjanje in 

ugotavljanje, ali vrednost deleža ob odsvojitvi, navedena v prodajni ali drugi pogodbi, ustreza vrednosti, 

ki bi se dala doseči v prostem prometu v času odsvojitve, oziroma kako ugotoviti primerljivo tržno ceno 

deleža ob odsvojitvi. Finančna uprava RS bo v sodelovanju s Slovenskim inštitutom za revizijo 

nadaljevala razvoj postopka oziroma modela za določanje oziroma ocenjevanje primerljive tržne cene 

kapitalskih deležev oziroma poštene vrednosti kapitalskih inštrumentov.  

 

Model bo omogočil kvalitetnejše, bolj poenoteno in transparentno določanje davčne osnove, pri 

zavezancih pa bo povečal davčno predvidljivost in s tem pravno varnost. V postopkih, pri katerih prihaja 

do tveganja pomembne razlike med pogodbeno ceno in primerljivo tržno ceno poslovnega deleža, ki ne 

kotira na organiziranem trgu kapitala, bo Finančna uprava RS z modelom ocenila tržno vrednost na 

podlagi metod iz Mednarodnih standardov ocenjevanja vrednosti. Zavezanec bo tako ocenjeno vrednost 

lahko spodbil le s kvalitativno primerljivim oziroma boljšim elaboratom ocenjene tržne vrednosti. 

 

4.8. Sodelovanje v skupini EUCABET (EU Carinski zvezi za strokovno skupino za meje) 

 

V letu 2025 bo začela delovati strokovna skupina za meje EUCABET, ki združuje vse države članice 

EU v usklajenem boju proti tihotapljenju na zunanjih mejah Unije. Cilj projekta je preprečevanje 

nezakonitih dejavnosti na kopenskih, morskih in zračnih mejnih prehodih ter preko mobilnih enot znotraj 

EU. EUCABET predstavlja prvi usklajen operativni pristop držav članic EU in hkrati temelje za prihodnjo 

nadnacionalno carinsko agencijo, predvideno v okviru novega carinskega reformnega paketa. 

 

Slovenija bo aktivno sodelovala v projektu s strokovnjakom v enoti za morski promet ter v ekspertnih 

mrežah, ki pokrivajo ključna področja carinskega dela, kot so analiza tveganj, izmenjava informacij, 

usposabljanja, uporaba inovativne opreme, primerjava najboljših praks, delovne izmenjave in 

sodelovanje s tretjimi državami ter partnerji. To sodelovanje predstavlja pomemben korak k 

učinkovitejšemu preprečevanju tihotapljenja ter hkrati krepi varnost na mejah EU. 

 

4.9. Implementacija novih ureditev na področju prepovedi in omejitev  

 

Področja prepovedi in omejitev, ki jih je potrebno izpolnjevati ob uvozu oz. izvozu blaga so vsako leto 

številčnejša. Na nivoju EU je bila na posameznih področjih sprejeta nova zakonodaja (npr. na področju 

ozonu škodljivih snovi, fluoriranih toplogrednih plinov, čezmejnih pošiljk odpadkov, orožja), za katero 

bodo v letu 2025 pripravljeni nacionalni izvedbeni akti. Kljub temu da gre za zakonodajo, ki jo 

prvenstveno izvajajo drugi, področno pristojni organi, t.i. organi za nadzor trga pa v postopku priprave 

in sprejema zakonodaje s področja prepovedi in omejitev sodelujejo tudi carinski organi, saj ta 

zakonodaja določa tudi njihove naloge in pristojnosti za izvajanje nadzora ob uvozu oziroma izvozu 

posamezne vrste blaga. 

 

Za pravilno in enotno izvajanje nove zakonodaje s področja prepovedi in omejitev Finančna uprava RS  

pripravlja usmeritve za izvajanje nadzora na operativnem nivoju, izvajajo se poostreni nadzori v okviru 

mednarodnih operacij ali v dogovoru s pristojnimi organi za nadzor trga ter vzpostavlja sistemske rešitve 

predvsem v smislu avtomatskega preverjanja predpisanih certifikatov preko enotnega carinskega 

okenca. Vse novosti se implementirajo v sistemsko elektronsko analizo tveganja, s čemer se zagotavlja 

avtomatsko identifikacijo morebitnih spornih pošiljk, ki jih je treba pregledati ter s tem ustrezna zaščita 

notranjega trga in državljanov EU. 

 

https://uporabniki.programdela.sigov.si/reporting/reporting_measures/view/80
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4.10. Ukrepi za zagotavljanje pravilne carinske vrednosti blaga in pravilnega izvajanja proti 

dumpinških ukrepov  

 

Protidampinški in izravnalni ukrepi so del instrumentov trgovinske zaščite. Oblikovani so z namenom 

odpravljanja dampinga in/ali subvencioniranja, ki sta najpogostejši obliki nelojalne trgovinske prakse. Z 

različnimi ukrepi bo Finančna uprava RS aktivno preprečevala izogibanje protidampinškim predpisom, 

kot so nepravilne uvrstitve blaga, zavajajoči opisi blaga ter neustrezno deklariranje porekla ali države 

odpreme in s tem zagotavljala pravične pogoje za svoja podjetja in ščitila evropsko gospodarstvo pred 

negativnimi vplivi dampinških praks. 

 

V letu 2025 se bodo v skladu z usmeritvami Evropske komisije pri uvozu še naprej izvajali poostreni 

ukrepi za ugotavljanje pravilne carinske vrednosti blaga s poudarkom na blagu, ki zapade pod  

protidampinške ukrepe. Na ta način bo Finančna uprava RS ščitila finančne interese EU in Slovenije 

kakor tudi sam notranji trg pred nelojalno nizkocenovno konkurenco. 

 

4.11. Sodelovanje v okviru EMPACT  

 

V letu 2025 bo Finančna uprava RS sodelovala v okviru EMPACT (European Multidisciplinary Platform 

Against Criminal Threats) v operativnih načrtih glede trošarinskih utaj in utaj na področju DDV.  

 

Pri sistemskih utajah na področju DDV bo pozornost namenjena odkrivanju organiziranih kriminalnih 

združb, ki delujejo na mednarodni ravni in v nacionalnih proračunih povzročajo večmilijonsko škodo, 

hkrati pa predstavljajo nelojalno konkurenco poštenemu delu gospodarstva. Utajen davek lahko 

predstavlja tudi vir za financiranje terorizma oziroma drugih nelegalnih aktivnosti.   

 

Na področju trošarin bo potekala intenzivna mednarodna izmenjava podatkov in informacij, predvsem 

na področju tobačnih izdelkov. Na področju dizajnerskih goriv bo večja pozornost namenjena izvajanjem 

akcij pri prometu s tekočinami za protikorozijsko zaščito in novimi mešanicami tekočin, katere je možno 

direktno uporabiti kot pogonsko gorivo. 

 

4.12. Boj proti goljufijam v mednarodnem okolju in sodelovanje z Evropskih javnim tožilstvom  

 

Tudi v 2025 bo poudarek na analiziranju podatkov, pridobljenih na podlagi Uredbe Sveta (EU) št. 

904/2010 o upravnem sodelovanju in boju proti goljufijam na področju davka na dodano vrednost 

(EUROFISC, VIES, TNA - orodje za transakcijske analize na področju DDV/MTIC in CESOP/DAST – 

orodje za analizo na področju DDV/e-poslovanje), koordinaciji postopkov mednarodnega nadzora ter 

izvajanju koordinacije mednarodnih nadzornih postopkov posebne ureditve »Vse na enem mestu« 

(VEM). Večja pozornost bo posvečena tudi preverjanju skladnosti podatkov carinskih deklaracij in s tem 

povezanih oproščenih dobav v druge države članice v okviru carinskega postopka 42. 

 

Finančna uprava RS bo v tem letu še krepila odlično sodelovanje z Evropskim javnim tožilstvom. Glede 

na geostrateško lego Slovenije (Luka Koper - vstopna točka za blago, ki se prodaja v EU, balkanska 

pot,…), so zavezanci s področja Slovenije velikokrat vede ali nevede udeleženi v mednarodnih dobavnih 

verigah, v okviru katerih je storjena tako visoka utaja DDV, da primer spada pod pristojnost EJT. Po 

drugi strani se srečujemo tudi z utajenimi carinskimi dajatvami, ki so prav tako v pristojnosti navedenega 

tožilstva. Na obeh področjih se bo Finančna uprava RS trudila za povečano zaznavo tovrstnih kaznivih 

dejanj, prav tako pa bo EJT-ju na njihovo zahtevo zagotavljali podatke, ki bodo koristili pri pregonu 

tovrstnih utaj tudi v drugih državah članicah.  
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5. Izvršba neporavnanih obveznosti 
 

Podatki kažejo, da Finančna uprava RS učinkovito obvladuje davčni dolg. Delež dolga v neto pobranih 

javnofinančnih prihodkih se vztrajno znižuje že vse od njene ustanovitve. Kljub visoki rasti javnofinančnih 

prihodkov se znesek davčnega dolga tudi nominalno pomembno znižuje. V nadaljevanju so izpostavljeni 

nekateri ukrepi, ki jih bo Finančna uprava RS izvedla v letu 2025 z namenom preprečevanja nastajanja 

davčnega dolga ter njegovega obvladovanja.  

 

 

5.1. Avtomatizacija in dopolnitve postopkov uveljavljanja terjatev 

 

Finančna uprava RS z namenom učinkovitega vodenja postopkov uveljavljanja davčnih in nedavčnih 

terjatev postopoma širi nabor podatkov o premoženju davčnih zavezancev. S pridobivanjem podatkov 

o premoženju zavezancev se namreč povečujejo možnosti poplačila oziroma uspešne izterjave 

neplačanih obveznosti zavezancev.  

 

V letu 2025 bo v ta namen izvedena avtomatizacija pridobivanja podatkov o terjatvah zavezancev iz 

naslova vračila DDV v drugih državah članicah EU, ki bodo uporabljeni za pripravo zaprosil za izterjavo 

v državi članici EU. Prav tako bo za potrebe izterjave zagotovljen neposredni elektronski dostop do 

podatkov Registra transakcijskih računov, vključno s podatki o najemnikih sefov preko spletne aplikacije 

eRTR, ki jo vodi AJPES. 

 

S ciljem povečanja učinkovitosti uveljavljanja terjatev bodo v letu 2025 izvedene dopolnitve nekaterih 

obstoječih aktov (korespondenc), ki se sistemsko izdajajo v postopkih izterjave. Sklepi in odločbe o 

odobritvi obročnega plačila bodo dopolnjene s QR kodo za plačilo obrokov, s čimer bo zagotovljeno 

enostavnejše plačevanje za zavezance ter pridobitev pravilnih in popolnih podatkov za lažjo obdelavo 

plačil na strani Finančne uprave RS. Zagotovljena bo tudi možnost sistemske izdaje poziva za plačilo in 

predložitev seznama premoženje v angleškem jeziku, s čimer se bodo izboljšali rezultati uveljavljanja 

terjatev od dolžnikov – nerezidentov.   

 

V letu 2025 bodo uvedeni različni ukrepi z namenom izboljšanja sistema uveljavljanja terjatev iz naslova 

DDV v sistemu eTrgovanja. Omogočena bo sistemska izdelava poročila, ki bo vsebovala nabor 

zavezancev z neporavnanimi obveznostmi iz tega naslova, zoper katere je potrebno uvesti mednarodno 

upravno pomoč v drugi državi članici EU ali izdati poziv za plačilo in predložitev seznama premoženja v 

tretje države. Poleg tega bo v sistemu zagotovljena možnost izdaje poziva za plačilo in predložitev 

seznama premoženja, prilagojenega za terjatve oz. dolžnike iz tega naslova (npr. posebnost glede 

vročanja na elektronski naslov zavezanca ter fikcija vročitve). 

 

Z namenom hitrega in učinkovitega vodenja postopkov davčne izvršbe na denarna sredstva ima 

Finančna uprava RS že vzpostavljen informacijski sistem za vročanje sklepov bankam in hranilnicam, 

preko katerega se bankam in hranilnicam vročajo sklepi o izvršbi in pridobivajo informacije v zvezi z 

izvrševanjem sklepov. Z dopolnitvijo tega sistema bo omogočeno tudi vročanje sklepov o ustavitvi in 

sklepov o delni ustavitvi postopka davčne izvršbe. Elektronsko vročanje prinaša številne prednosti za 

vse udeležence v postopku davčne izvršbe na denarna sredstva, in sicer: krajši čas obdelave sklepov 

na strani izvrševalcev, znižanje stroškov vročanja davčnega organa, hitrejša je informacija ob znižanju 

ali ugasnitvi dolga, ki se posreduje bankam in hranilnicam ter njihovim komitentom. 

 

 

5.2. Prenova in poenotenje obravnave nedavčnih terjatev, prejetih v izvršbo s strani drugih 

organov, z davčnimi terjatvami 

 

Nedavčne terjatve drugih organov, ki jih po zakonskem pooblastilu izterjuje Finančna uprava RS, se od 

njene ustanovitve v letu 2014 obravnavajo v posebnem informacijskem sistemu za vodenje 
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knjigovodske evidence, ki omogoča evidentiranje terjatev, prejetih v izvršbo, spremljanje plačil in 

razporejanje izterjanih sredstev predlagateljem (CU KOD). Tudi postopki izterjave nedavčnih terjatev se 

vodijo v ločenem informacijskem sistemu za izvršbo (aplikacija eIzvršbe). 

 

Obstoječa ureditev zahteva vzdrževanje različnih informacijskih sistemov za izvajanje istovrstnih nalog 

– evidentiranje in izterjavo denarnih terjatev (davčnih in nedavčnih), hkrati pa narekuje posebno 

organizacijo izvajanja nalog izterjave nedavčnih terjatev, ki se opravljajo le v štirih finančnih uradih kot 

kompetenčnih centrih in ne na finančnih uradih, ki sicer vodijo postopke izterjave davčnih terjatev.  

 

Z namenom poenotenja načina dela ter posledično izvajanja nalog izterjave davčnih in nedavčnih 

terjatev ter posledično optimizacije izvajanja nalog izterjave je bil v letu 2024 začet obsežen projekt 

postopnega prenosa posameznih vsebinskih sklopov nedavčnih terjatev, prejetih v izvršbo, v 

informacijski sistem za vodenje knjigovodske evidence in informacijski sistem za vodenje postopkov 

izterjave nedavčnih terjatev.  

 

Projekt, v okviru katerega se bodo aktivnosti nadaljevale tudi v letu 2025, obsega naslednje sklope: 

- zagotovitev pogojev za vlaganje predlogov za izvršbo in posledično prevzem terjatev v izvršbo preko 

eDavkov na načine, ki so postopkovno že uveljavljeni s predlagatelji; 

- umestitev terjatev, prejetih v izvršbo, v sistem knjigovodstva obveznih dajatev eDIS CDK, določitev 

kontov in tipizacije, obravnava plačil, obravnava vračil, razporejanje izterjanih sredstev predlagateljem 

in priprava specifikacij plačil, obravnava terjatev s solidarno odgovornostjo pri plačilu;  

- poenotenje sistema opominjanja in računovodskega informiranja za nedavčne terjatve; 

- večja avtomatizacija pri odločanju o vlogah za plačilne ugodnosti za nedavčne terjatve v davčnem 

knjigovodstvu; 

- implementacija rešitev za spremljanje zadržanja zastaranja, ugotavljanje zastaranja pravice do izterjave 

ali drugih zakonskih razlogov ter izvedbo odpisa nedavčnih terjatev; 

- implementacija rešitve za preverjanje pogojev in pripravo obvestila o izpolnjenosti pogojev za 

nadomestni zapor za nedavčne terjatve; 

- prilagoditev postopkov izvršbe - sprememba organizacije izvajanja nalog, ki zajema postopen prenos 

vodenja postopkov iz štirih finančnih uradov (kompetenčnih centrov) na vse finančne urade po kriteriju 

vpisa dolžnika v davčni register, prilagoditev vsebine sklepov o izvršbi in drugih aktov in pisanj, ki se 

izdajajo v postopkih davčne izvršbe, prilagoditev informacijskega sistema za vročanje sklepov o izvršbi 

in drugih aktov, ki se izdajajo v postopkih davčne izvršbe na denarna sredstva in vročajo bankam; 

- priprava poročil za kontrolo/informiranje in za predlagatelje; 

- prenovitev sistema sodelovanja s predlagatelji - način in vsebina Dogovorov o sodelovanju v postopkih 

davčne izvršbe, usposabljanje predstavnikov predlagateljev. 
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6. Razvoj partnerstev in sodelovanje 
 

Pri svojem delu Finančna uprava RS posebno pozornost namenja uresničevanju ključnih potreb in 

zahtev uporabnikov storitev, ki jih zagotavlja prebivalcem in poslovnim subjektom. Učinkovit dostop do 

informacij je eno izmed pomembnih orodij za izgradnjo vključujočega in transparentnega poslovanja, 

kar je predpostavka za boljše razumevanje pravic in obveznosti davkoplačevalcev. V ta namen bo v letu 

2025 nadgrajen kontaktni center ter izvedeni ukrepi za boljše komuniciranje, ki so bili izpostavljeni v 

zadnji anketi o zadovoljstvu uporabnikov na področju komuniciranja. Z delovanjem Finančne akademije 

se bodo razširile aktivnosti pri podajanju informacij z davčnega področja zavezancem in drugim 

zunanjim deležnikom.  

 

 

6.1. Sodelovanje z zbornicami  

 

Pomembna usmeritev Finančne uprave RS je razvoj in vzdrževanje odnosov, temelječih na zaupanju in 

spoštovanju, ter aktivno sodelovanje tako z zavezanci kot tudi drugimi deležniki, kot so interesne 

organizacije podjetij in gospodarstva (GZS,OZS, SIR, Notarska zbornica, Odvetniška zbornica, Zbornica 

računovodskih servisov in podobne organizacije). Glede na aktualne potrebe ali pobude bodo izvedeni 

redni letni in obdobni sestanki in srečanja, Finančna akademija pa bo organizirala izobraževalne 

dogodke za njihovo članstvo. V primerih izobraževalnih dogodkov teh interesnih organizacij se jih bodo 

strokovnjaki Finančne uprave RS udeleževali kot udeleženci, občasno pa tudi, odvisno od teme in na 

povabilo organizatorjev, kot predavatelji.  

 

 

6.2. Projekt Davčno opismenjevanje mladih  

 

Projekt se bo izvajal v okviru šolskega leta od septembra 2024 do junija 2025 in nato od septembra 

2025 naprej za naslednje šolsko leto. V osnovnih in srednjih šolah bo Finančna uprava RS izvajala 

splošne predstavitve o pomenu plačevanja davkov za državo, družbo in posameznike, na fakultetah pa 

tematsko prilagojena in zahtevnejša predavanja. Del programa so tudi vsebine, ki jih je pripravila 

Evropska komisija in so mladim dostopne na spletnem portalu TaxEdu.  

 

Na osnovi podatkov preteklih let Finančna uprava RS pričakuje, da bo tudi v koledarskem letu 2025 v 

projektu sodelovalo 120 šol, od tega približno polovica srednjih šol in polovica osnovnih, kjer se več kot 

30 odstotkov programa izvaja za otroke, v 1. triadi (3. razred). Na letni ravni se tako pričakuje med 8.000 

in 10.000 učencev in dijakov, ki se bodo udeležili predavanj v izvedbi Finančne uprave RS. 

 

 

6.3. Usposabljanje za zunanje okolje  

 

V skladu z načelom spodbujanja prostovoljnega izpolnjevanja davčnih obveznosti Finančna uprava RS 

zavezancem daje pojasnila o izpolnjevanju njihovih obveznosti in pravočasno in primerno obvešča 

javnost o vsebini veljavnih predpisov o obdavčenju in drugih predpisov, za izvajanje katerih je pristojna. 

Tako se bo v letu 2025 z željo po krepitvi sodelovanja z davčnimi zavezanci in strokovno javnostjo 

nadaljevalo z izvajanjem obdobnih izobraževalnih dogodkov o aktualnih temah na carinskem in 

davčnem področju. Seminarji bodo potekali v živo ali preko spleta v organizaciji Finančne akademije, 

na katerih bodo predavali vrhunski strokovnjaki Finančne uprave RS. V drugi polovici leta je predviden 

pričetek sodelovanja z Univerzo v Ljubljani pri vključitvi Finančne uprave RS v sistem mikrodokazil za 

področja davčnega postopka, davčnega sistema in carinskega sistema. 

 

 

 

 

https://uporabniki.programdela.sigov.si/reporting/reporting_measures/view/92
https://uporabniki.programdela.sigov.si/reporting/reporting_measures/view/93
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6.4. Nadaljnji razvoj kontaktnega centra Finančne uprave RS 

 

V letu 2025 bo v proces informiranja vključena umetna inteligenca. V prvi fazi je predvidena uporaba 

umetne inteligence kot pomoč uslužbencem Finančne uprave RS v kontaktnem centru pri pripravi 

odgovorov na pisna vprašanja, oziroma pri iskanju ustreznih pojasnil oziroma tekstov. V nadaljevanju 

bo umetna inteligenca uporabljena pri razvoju Klepetalnika (Chatbot) tudi za zavezance. Pri razvoju 

Klepetalnika bodo upoštevane zahteve Akta o umetni inteligenci, kot so zahteva po preglednosti, 

zahteva po razkritju, da je vsebino ustvarila umetna inteligenca, zahteva po oblikovanju modela za 

preprečevanje ustvarjanja nezakonitih vsebin, itd.. 

 

 

6.5. Krepitev sodelovanja s pristojnimi organi za nadzor trga z različnih področij prepovedi in 

omejitev  

 

Tudi v letu 2025 bo Finančna uprava RS krepila sodelovanje z različnimi organi za nadzor trga, s katerimi 

aktivno sodeluje pri implementaciji zakonodaje s področja prepovedi in omejitev. Tako se bo v tem letu 

pripravil nov sporazum o sodelovanju s Tržnim inšpektoratom Republike Slovenije, na podlagi katerega 

bo nato pripravljen protokol o sodelovanju na področju varnosti neživilskih proizvodov. Predvideva se 

tudi priprava novega protokola o sodelovanju z Upravo za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin, 

in sicer na področju izvajanja nadzora nad fitofarmacevtskimi sredstvi. 

 

S pristojnimi organi za nadzor trga bo Finančna uprava RS sodelovala tudi v posameznih medresorskih 

delovnih skupinah, preko katerih se sprejemajo različni ukrepi za učinkovitejše izvajanje nadzora in 

glede vzpostavitve povezave različnih informacijskih sistemov pristojnih organov z enotnim carinskim 

okencem.  
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7. V razvoj in k rezultatom usmerjena organizacija 
 

Nujno je, da se poslovanje Finančne uprave RS neprestano odziva na spremembe v zunanjem okolju, 

kar terja trajen organizacijski razvoj. V letu 2025 bo Finančna uprava RS preverjala učinke že izvedenih 

reorganizacij in optimizacij ter usmerjala kadrovske vire, skladno s Strategijo razvoja organizacije in  

kadrov. Poseben pomen bo dan zaposlenim in predlogom, ki jih ti podajo v okviru ankete o zadovoljstvu 

ter kot predlog v okviru projekta Smo inovativni! Pomemben segment sodobnega poslovanja predstavlja 

potreba po informacijski varnosti, tako z vidika opozarjanja zavezancev na zaznane zlorabe, kot organa, 

ki mora zagotavljati neprekinjeno poslovanje. 

 

 

7.1. Aktivnosti na področju zadovoljstva zaposlenih  

 

V letu 2025 se bo nadaljevalo z ukrepi na področju zadovoljstva zaposlenih, ki temeljijo na izkušnjah iz 

preteklih let. Letna anketa o zadovoljstvu zaposlenih bo tudi tokrat ključni instrument za pridobivanje 

povratnih informacij in prepoznavanje prednostnih področij za izboljšave. Na podlagi rezultatov bo 

Finančna uprava RS oblikovala in izvedla ciljno usmerjene ukrepe. Poseben poudarek bo na rednem 

informiranju zaposlenih o izvedenih spremembah in njihovih učinkih, kar bo prispevalo k večji 

transparentnosti in zaupanju. 

 

 

7.2. Inovativnost zaposlenih  

 

Finančna uprava RS prepoznava vlogo, ki jo ima novo znanje pri ustvarjanju napredka. Zato bo tudi v 

letu 2025 v sklopu posebnega projekta Smo inovativni! omogočen razvoj novih uporabnih idej ter podaja 

koristnih pobud in predlogov, ki bodo usmerjene k učinkovitemu delovanju organa in kakovostnemu 

servisu za uporabnike javnih storitev. Obravnavani bodo vsi predlogi zaposlenih, ki so podani preko 

posebnega mesta na intranetu, ki so premišljeni in dobro utemeljeni ter izziv obravnavajo celovito in 

dovolj poglobljeno. 

 

 

7.3. Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje zaposlenih  

 

Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje uslužbencev Finančne uprave RS temelji na 

ugotovljenih dejanskih izobraževalnih potrebah zaposlenih in je ključnega pomena za obvladovanje in 

optimizacijo delovnih procesov, ki so načrtovane v prihodnjih letih. Zato bo Finančna akademija tudi v 

letu 2025 skrbela za razvoj tega področja z razširitvijo izobraževalnih področij in uvajanjem novih 

pristopov pri izvajanju izobraževalnih procesov. Z motiviranjem zaposlenih kot izvajalcev internih 

izobraževalnih aktivnosti bo omogočala nadaljnji razvoj lastnih izobraževalnih programov in s tem 

krepitev izmenjave dobrih praks ter praktičnih izkušenj, s ciljem doseganja odličnih rezultatov na vseh 

delovnih področjih Finančne uprave RS. Na nekaterih strokovnih področjih se bo Finančna uprava RS  

oprla tudi na strokovnjake izven Finančne uprave RS in jih vključevala v naše izobraževalne procese.  

 

 

7.4. Nadaljevanje promocije Finančne uprave RS kot zaposlovalca  
 

V letu 2025 se bo nadaljevalo z usmerjenimi aktivnostmi za promocijo Finančne uprave RS kot 

privlačnega zaposlovalca, predvsem s sodelovanjem na kariernih sejmih in drugih dogodkih, 

namenjenim vzpostavitvi neposrednega stika s Finančno upravo RS kot potencialnim delodajalcem.  

Ključni poudarek bo na predstavitvi stabilnosti zaposlitve, družbenega pomena dela in možnosti za 

osebni ter strokovni razvoj, ki jih ponuja Finančna uprava RS. Povečana bo prisotnost na digitalnih 

platformah z ažurnimi objavami delovnih mest in z vsebinami, ki izpostavljajo pozitivne vidike zaposlitve. 



 

20 

 

V sodelovanju s šolami, fakultetami in strokovnimi združenji bodo mladim in iskalcem zaposlitve 

predstavljene prednosti dela v Finančni upravi RS. V letu 2025 se bo nadaljevalo z zaposlovanjem 

pripravnikov.  

 

 

7.5. Vzpostavitev uvajalnega procesa za novozaposlene (»onboarding«)  

 

V letu 2025 bo vzpostavljen strukturiran uvajalni proces za novozaposlene, s ciljem, da se novi zaposleni 

čim hitreje in učinkoviteje prilagodijo delovnemu okolju, razumejo kulturo organizacije, spoznajo svoje 

delovne naloge ter vzpostavijo odnose s sodelavci. S tem jim bo olajšana njihova vključitev v delovno 

okolje ter pospešena njihova učinkovitost in pripadnost organizaciji. Namen tega procesa je tudi 

izboljšanje zadržanja kadra, krepitev kulture in zmanjšanje stresa za zaposlenega. Uvajalni proces bo 

vključeval jasno opredeljene standardizirane korake in prilagojene vsebine glede na delovno mesto. 

Digitalna orodja in gradiva pa bodo omogočila lažjo dostopnost informacij in s tem učinkovitejši potek 

uvajanja. 

 

 

7.6. Krepitev medgeneracijskega sodelovanja  

 

V letu 2025 bo posebna pozornost namenjena krepitvi medgeneracijskega sodelovanja, saj različne 

generacije zaposlenih prinašajo raznolike izkušnje, znanja in perspektive, ki lahko ob ustreznem 

usklajevanju pomembno prispevajo k uspehu organizacije. Cilj programa je spodbuditi sodelovanje med 

starejšimi in mlajšimi zaposlenimi, ki bodo delili znanje, izkušnje in ideje. V Finančni upravi RS se 

soočamo z izzivom velikega števila upokojevanja zaposlenih v prihajajočih letih, zato bo temu ukrepu 

namenjena še posebna pozornost, da bo zagotovljen nemoten prenos znanja, izkušenj in strokovnosti, 

ki jih prinašajo starejši zaposleni. 
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8. Učinkovita informacijska podpora 
 

Učinkovita informacijska podpora vedno znova in vsako leto še bolj pomembno prispeva k uresničevanju 

nalog Finančne uprave RS. Sodobne elektronske storitve je mogoče zagotavljati le na podlagi 

učinkovitih informacijskih sistemov, od katerih je odvisna hitrost in pravilnost izvajanja procesov ter 

učinkovitost in motiviranost kadrovskih virov Finančne uprave RS. 

 

Eden izmed ključnih strateških ciljev Finančne uprave RS je uvajanje e-poslovanja in zagotavljanje 

kvalitetnih storitev za zavezance. E-poslovanje za zavezance pomeni uporabo prijaznih, enostavnih in 

dostopnih storitev, ne glede na to, ali gre za storitev ob obisku katerega od finančnih uradov ali za 

uporabo e-storitev prek spleta. 

 

 

8.1. Zagotavljanje informacijske komunikacijske tehnologije  

 

Za načrtovanje in razvoj informacijsko komunikacijske infrastrukture skrbimo skupaj z Ministrstvom za 

digitalno preobrazbo. Med pomembnejše načrtovane aktivnosti v letu 2025, sodi migracija delovnega 

okolja uporabnikov naših sistemov v novo, centralizirano domensko okolje. Načrtovan je začetek 

postavljanja nove infrastrukture izven prostorov Finančne uprave RS in sicer v okolju državnega 

računalniškega oblaka.  

 

Z vidika zmanjševanja tveganj je Finančna uprava RS v preteklem letu, skupaj z Uradom RS za 

informacijsko varnost, izvedla vdorno testiranje na javne storitve Finančne uprave RS. Navedeno 

testiranje je v načrtu tudi za leto 2025. Sicer bo še naprej sledila trendom na področju informacijske 

varnosti in v največji meri sproti odpravljala morebitno zaznane ranljivosti ter skrbela za varnost 

podatkov. 

 

 

8.2. Horizontalne skupne funkcionalnosti in gradniki 

 

Skupne funkcionalnosti in skupni gradniki nudijo ogrodje za implementacijo procesov v okviru davčnih 

odmernih in ostalih postopkov. Z njihovo uvedbo se poenostavlja implementacija novih davčnih 

postopkov, saj so skupne funkcionalnosti implementirane zgolj enkrat. Skupne funkcionalnosti obsegajo 

verzionirane skupne aplikacije, spletne servise in servisne obdelave.  

 

V letu 2025 načrtujemo pripravo storitev za določanje podatkov za odpremo, potrjevanje in podpisovanje 

izhodnih dokumentov, podporo delovanja kompetenčnih centrov z nosilci procesov ter podporo izračunu 

obresti.   

 

 

8.3. Prenova in uvedba e-projektne pisarne  

 

Po zaključeni uvedbi sistema Intrix za področje podpore uporabnikom, bo Finančna uprava RS v letu 

2025 nadaljevala z uvedbo novih rešitev na področju projektne pisarne.  

 

Z aplikacijo se namerava podpreti spremljanje izvajanja pogodb, izboljšala se bo tudi uporabniška 

izkušnja – zagotovljeno bo elektronsko potrjevanje zahtevkov, lažji bo pregled nad pobudami, zahtevki 

in nalogami, urejeno bo opominjanje o bližajočih rokih. Naš cilj je, da težišče nalog projektne pisarne po 

zaključeni uvedbi vseh sklopov preide iz administrativnih nalog na naloge nadzora in načrtovanja. 
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8.4. Podatkovno skladišče in poročila  

 

Obdelave podatkov ter spremljanja nalaganj podatkov v podatkovno skladišče postaja težko obvladljivo, 

predvsem zaradi velikih količin in kompleksnosti podatkov. V letu 2025 bodo zato prenovljene procesne 

verige, avtomatizirano obveščanje uporabnikov o izvedbi obdelav in uspešnosti ažuriranih podatkov ter 

zagotovljeno obveščanje ključnih oseb v primeru napak na prenosih in obdelavah podatkov z namenom 

hitrega posredovanja ter odpravljanja napak. 

 

Iz starega podatkovnega skladišča se bo v letu 2025 v novega preneslo še podatke NUSZ in podatke o 

odmeri starega davka od premoženja. Zaradi zastarelosti obstoječega poročilnega sistema se načrtuje 

nova postavitev razvojnega, testnega in produkcijskega okolja. Nov sistem bo postavljen v virtualno 

okolje SAP. Intenzivno se bo nadaljevalo z uporabo programske opreme Qlick ter dokončalo migracijo 

poročil, pripravljenih v QlickView v QlickSense.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

23 

 

9. Ključni kazalniki uspešnosti 
 
Preglednica: Ključni kazalniki Finančne uprave RS v letu 2025 
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10.  Priloge  
 

Priloga 1: Načrt javnofinančnih prihodkov za leto 2025  

Priloga 2: Načrt obvladovanja tveganj za leto 2025 

Priloga 3: Načrt nadzora za leto 2025 

Priloga 4: Načrt usposabljanja in izpopolnjevanja uslužbencev Finančne uprave RS v letu 2025 

Priloga 5: Načrt izobraževanj Finančne uprave RS, namenjenih zunanjemu okolju v letu 2025 

Priloga 6: Načrt dela notranjerevizijske službe v letu 2025 

Priloga 7: Načrt notranjega strokovnega nadzora nad delom finančnih uradov v letu 2025 

Priloga 8: Finančni načrt Finančne uprave RS 2025 
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